
Moščanskim otrokom v Zambratiji ni bilo dolgčas
Otroški počitniški dom ZPM

Ljubljana Moste-Polje v Zambratiji
nedaleč od Savudrije že vrsto let
gosti otroke iz moščanske občine.
Predšolski in šoloobvezni otroci iz
številnih vrtcev in šol si tako v pre-
krasnem okolju in zdravi morski
klimi nabirajo novih moči in utrju-
jejozdravje. Tudi letosse je—od31.
maja do 6. septembra — zvrstilo v
desetih izmenah 1.141 otrok, pet šol-
skih in pet predšolskih skupin. Za
dobro počutje otrok — po zares
ugodnih cenah — poleg pedagoškega
in medicinskega osebja že peto leto
skibi upravnik doma Milan Ivanovič.
Pri tem velja omeniti tudi kuharico
Lojzko Korenč, ki že tri leta priprav-
lja okusno hrano, za čistočo doma in
posteljnega perila pa skrbita Marija
Stopar in dolgoletna sodelavka, mar-

ljiva Julka Mikluž. V ceno 1.600 di-
narjev za posameznika so vračunane
vse usluge (prevoz, varstvo in kom-
pletna oskrba v domu). Poleg dejav-
nosti v parku doma in plavanja v
morju so za otroke organizirali tudi
izlete, vožnjoz »mini vlakom« skozi
idilični park od Katora do Umaga in
nazaj. Otroci so uživali tudi ob gle-
danju čarovnij Romana in Bogdana
iz Pirana. Oba mlada čarovnika sta
jih tako navdušila, da se bosta »mo-
rala« še vmiti v Zambratijo.

Razvesel ji vo je tudi, da ni prišlo do
nobenih resnejših poškodb kar potr-
juje nenehno skrb in budnost peda-
goškega, zdravstvenega in tehnič-
nega osebja. Skrbijo tudi, da je v
domu vedno kaj novega; v jedilnici
so namestili nove mize, z prostovolj-
nim delom so pobelili sobe, preple-

skali pa tudi garderobne omare in
vrata. To vsekakor potrjuje skladno
delo med moščansko ZPM in upravo
doma. Ves čas je bila preskrba živil
nemotena, za kar zaslužijo pohvalo
glavni dobavitelji hrane Velepromet
in Mlinotest iz Umaga in Ljubljanske
mlekame, ki imajo v domu tudi slad-
kosnedno sladoledno skrinjo.
Upravnik doma je tako prodal do 6.
septembra 7.345 ježkov in kometov. j -

. V domu je lepo opremljena ambu- ' ]
lanta za nudenje prve pomoči, po
etažah pa so montirali tudi zvočnike.

»Starši tudi v bodoče lahko popol-
noma zaupajo svoje otroke pedago-
škim delavcem in osebju doma, saj si
zares prizadevamo, da bi se dekKce in
dečki v Zambratiji počutili kot
doma,« je dejal ddgoletni upravnik
Milan Ivanovič. T. ŽIDAN


